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Prob\emos con _ecuociones de primer gs'odo

hos cdades de dos hermanas sumon 3% onss. Calcularios eobendo que lo edod de uno & superiol
e\ 3 efos a lo edod del oko

" Edod del hermano pequeno X
> Edad el herroro mayor :
Plontea la acuacion:

X=
Por tonte, las edades ce los hermenes seren

Si Luz y Ania henen €2500 entie los dos, y Lut tene @700 mos que A"‘“EC\A&I’*O
dinero +Here cada una ?

* Drero que tiene Ana x
7 Dinero que hiene buz:
Planlea la ecuacion:

X =

for tonto, Anic tiene: & 1’ luz tene. §

Un lopicero cuesta 4300 mas que un lapie. Un wmuchocho o comprade & lopiceros y o
\dpices. En totral le han costado Cmd&dl s el coslo de cado I6pe Y cada !Gpu:ﬂ"o,

7 Costo de lapic. X%
* Costo de lopeero.
Gosto en  lopices:
Gasto eon  lapiceros:
Plontea 1o ecuocion:
¥z

for lo tonto, el costo de cada lapiz es: & y de coda \opicero: d
Un kombre gasto 1/5 de lo que kenio en ropo y 318 en |ibros, sile preatd 4102 a un

amigo y Se queds s nodn.éﬁadmic dinero tenfa inicioimente ?é’CA.ndr\l-o dinero gpstc’
en ropa y en libros?

" Dinero que fenia: x
"GostS en ropa
*Gogslo en libros: &-}
" Pests a un am.gp:

Plontea la ecuacon:

xX=

for lo +anto, iniciolmente tenra: &

y 9asts en repo: 4 y en lbros: ¢
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